## **УТВЕРЖДЕНО**

постановлением администрации Слободского района от 11.10.2023 г. № 1459

#### ПОЛОЖЕНИЕ

# о районном конкурсе любительского вокального и хореографического творчества «СОЛО»

#### 1. Общие положения

Положение о районном конкурсе любительского вокального и хореографического творчества «СОЛО» (далее – Положение) формулирует цели и задачи, определяет условия участия и регламентирует порядок проведения районного конкурса любительского вокального и хореографического творчества «СОЛО» (далее - Конкурс).

## 2. Учредители Конкурса

Управление социального развития администрации Слободского района. Муниципальное бюджетное учреждение Районный центр культуры и досуга Слободского района Кировской области (далее — МБУ РЦКД Слободского района).

## 3. Тема конкурса

Указом Президента Российской Федерации 2023 год объявлен **годом педагога и наставника.** 

Целью года педагога и наставника, по словам Президента, будет «...признание особого статуса педагогических работников, в том числе осуществляющих наставническую деятельность».

Поэтому при подготовке к мероприятию конкурсантам рекомендуется использовать следующую тематику: педагогическая деятельность, наставничество, школьные годы, студенческая юность, и т.п.

Вместе с тем, районный конкурс традиционно проводится в день народного единства, поэтому тема **патриотики**, единения ради общей цели, преданности Родине, русского характера и национальных культурных особенностей так же будет актуальной.

## 4. Цель и задачи Конкурса

Цель: поддержка творческого потенциала молодёжи и взрослых через привлечение их к вокальному и хореографическому творчеству.

### Задачи:

- выявление и поддержка наиболее ярких и талантливых исполнителей, владеющих широким комплексом выразительных средств сценического искусства;
- повышение исполнительского мастерства и активизация творческой деятельности молодёжи и взрослых в различных жанрах народного творчества;
  - стимулирование творческой активности молодежи и взрослых;
- обмен опытом среди руководителей коллективов и участников конкурса;
  - помощь в формировании качественного репертуара.

# 5. Участники Конкурса

Для участия в Конкурсе приглашаются солисты-вокалисты, вокальные эстрадные дуэты, авторы-исполнители, хореографические коллективы (малая форма до 4 человек), танцоры-солисты. Возраст участников от 14 лет и старше.

## 6. Время и место проведения Конкурса

Конкурс проводится в очном формате **4 ноября 2023 года с 16:00** в МБУ РЦКД Слободского района, расположенном по адресу: Кировская область, Слободской район, пгт Вахруши, ул. Ленина, 9.

## 7. Условия проведения Конкурса

Участники конкурса выступают в следующих жанровых номинациях:

- 1. Эстрадный вокал (соло, дуэт).
- 2. Танец (малая форма до 4-х человек, соло.)

Участники конкурса выступают в следующих возрастных группах:

- 1. Молодёжная группа 14-35 лет.
- 2. Взрослая группа от 35 лет и старше.

Конкурсанты представляют на конкурс одно произведение длительностью не более 5 минут, исполненное в жанре вокального (эстрадный вокал) или хореографического творчества. В тексте исполняемых произведений не допускается употребление ненормативной лексики и пропаганда асоциального поведения.

Во время выступления участники вокальной номинации могут использовать танцевальную группу, а также все участники при желании - световые и другие вспомогательные сценические эффекты, не претендуя при этом на дополнительные баллы.

Участники Конкурса исполняют произведение с живым музыкальным сопровождением или в сопровождении инструментальной фонограммы (минус вокал). Студийная запись и обработка звука не допускается!

Не разрешается использование фонограмм с записанными бэквокальными партиями, а также с записанным dabl-ом, фонограммы «караоке». Не приветствуются продолжительные по времени инструментальные вступления и проигрыши.

## 8. Требования к заявке.

Заявка с приложением направляется в МБУ РЦКД Слободского района по электронной почте: <a href="mailto:rckd.vahrushi@yandex.ru">rckd.vahrushi@yandex.ru</a> в срок до 27 октября 2023 года включительно (Приложения 1, 2).

## 9. Финансовые условия.

Участие в Конкурсе бесплатное.

## 10. Подведение итогов Конкурса, награждение

Оценочными критериями профессионализма исполнителя будут являться:

- исполнительское мастерство;
- сценическая культура;
- уникальность репертуара;
- оригинальное прочтение музыкального (песенного) материала;
- соответствие номера условиям конкурса;
- наличие сценического образа и качество его реализации.

Итоги Конкурса и награждение проводятся отдельно по возрастным категориям и предусматривают присуждение званий лауреата и дипломантов I, II, III степени. Остальные участники получают дипломы участников Конкурса. Могут присуждаться специальные дипломы и призы.

Жюри оставляет за собой право не определять победителей в номинации.

Итоги Конкурса являются окончательными и пересмотру не подлежат.

### 11. Заключительные положения

Организаторы Конкурса оставляют за собой право публиковать видео победителей и участников конкурса в социальных сетях с указанием фамилии и имени автора без ограничения сроков и без выплаты гонораров, отчислений и платежей всех видов.

В соответствии с действующим законодательством каждый индивидуальный участник, законный представитель несовершеннолетнего индивидуального участника, руководитель творческого коллектива, предоставляют вместе с заявкой надлежащим образом оформленное согласие на обработку персональных данных в виде скан- или фотокопии (форма прилагается).

Финансирование Конкурса производится за счет средств его учредителей.

# 12. Контактные данные организаторов

(83362) 3-38-30, доб. 202 - директор МБУ РЦКД Слободского района Манылова Людмила Аркадьевна.

(83362) 3-38-30, доб. 207 - художественный руководитель МБУ РЦКД Слободского района Луппова Анна Сергеевна.